

Odun, posvečen orišam ognja

Kolektivno bomo častili oriše, ki v naša življenja vnašajo aše poguma in pravičnosti, povečajo našo aktivnost in s tem omogočajo, da se zgodi transformacija negativnosti v pozitivno. Izveden bo obred z ognjem za blagoslov, osvetlitev uma in za pridobitev ašeja, da se prižgejo rešitve za vse izzive v našem življenju.

Z modrostjo oriše Ino bomo zloščili naše notranje kvalitete ter jasno videli življenje, da bo naš razum briljanten in sposoben predvideti dogodke.

Orišo Ogun bomo prosili, naj odpre naše poti, zaščiti naša življenja in nas blagoslovi z motivacijo za usklajeno akcijo. Kot je oriša Ogun civilizirala človeštvo, naj pomaga vsakemu posamezniku civilizirati sebe.

Orišo Akogun bomo zaprosili, naj nas naredi nevidne za vse negativnosti in ozdravi naše težave, tudi tiste, za katerih rešitev je potreben čudež.

Orišo Šango bomo prosili, naj poskrbi, da bomo pravični do ljudi in da bo življenje pravično do nas. Naj nam da aše poguma in razumnosti.

Oriša Oja naj nam da aše prave hitrosti v življenju, da bomo lahko razvili vse svoje projekte ter ostali zvesti sebi, svojim odločitvam in svojemu poslanstvu. Naj transformira naš trud v uspeh.

Oriša Eua naj vzbudi našo strast do življenja, razplamti naše ambicije, upanje in pričakovanja ter nas močneje poveže s svetom. Da bomo oboževali vsako jutro, ko se prebudimo živi in zdravi.

Med plesom se bo aše oriš Ino, Ogun, Šango, Oja in Akogun manifestiral tudi prek ašojev teh oriš.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:

- » duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas darežljivo usmerjajo na naši poti;
- » skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati. Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter človeškimi bitji med seboj (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno organizira odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih oltarjev, ašojev in še marsičesa;
- » elegunom, poglobljeno ter z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim svečenikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, kot tudi atokunom, svečenikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
- » vsem svečenikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
- » hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosimo, da to spoštujete. Pooblaščen predstavnik skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.

